



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS AVANÇADO DE SOLEDADE
EDITAL EXTERNO N.º 01/2016 – **RETIFICAÇÃO**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL EXTERNO Nº01/2016 REFERENTE AO PROCESSO DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA DE PROFISSIONAIS PARA ATUAÇÃO NA QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL DE TRABALHADORES DA ÁREA DE ALIMENTOS

O Diretor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, Campus Avançado de Soledade nomeado pela Portaria nº 1756/2016-Reitoria, de 09 de junho de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna público a retificação do edital nº 01/2016.

No item 5.1 onde lê-se:

Carga Horária	Disciplina	Graduação	Vagas	Cadastro de reserva
20 horas	Boas Práticas de manipulação	Tecnólogo em alimentos; Tecnólogo em agroindústria; Engenheiro de alimentos	1	3
10 horas	Segurança do trabalho	Tecnólogo em alimentos; Tecnólogo em agroindústria; Engenheiro de alimentos	1	3

Leia-se:

Carga Horária	Disciplina	Graduação	Vagas	Cadastro de reserva
20 horas	Boas Práticas de manipulação	Tecnólogo em alimentos; Tecnólogo em agroindústria; Engenheiro de alimentos; Bacharelado em nutrição; Tecnólogo em gastronomia.	1	3
10 horas	Segurança do trabalho	Tecnólogo em alimentos; Tecnólogo em agroindústria; Engenheiro de alimentos; Tecnólogo em Segurança no trabalho.	1	3

Soledade, 30 de agosto de 2016

Adriano Ferreira de Melo
Diretor Geral do IFPB – Campus Avançado de Soledade